



В следственном управлении состоялась конференция следователей

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу была проведена научно-практическая конференция следователей и заместителей руководителей следственных отделов, на тему: «Задачи, особенности и пути совершенствования следственной работы в современных условиях».

В мероприятии приняли участие более 60 следователей со всех районных подразделений следственного управления. Кроме того, в обсуждении вопросов участвовали работники суда, прокуратуры, управления внутренних дел и экспертных учреждений.

В ходе конференции были высказаны позиции по наиболее актуальным вопросам, в том числе по выработке единой стратегии борьбы с преступностью, изучены вопросы рассмотрения уголовных дел в суде, в том числе касающиеся квалификации преступных деяний. Также решались вопросы взаимодействия следователей и органов дознания. Эксперты поделились возможностями своих учреждений.

Одной из тем обсуждения была «Неотвратимость наказания», как выполнение задачи поставленной руководителем Следственного комитета. За 2008 год следственным управлением было раскрыто 30 тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет. В их числе преступления, совершенные в первом десятилетии этого века и последнем десятилетии прошлого столетия. Первые месяцы этого года показали, что данная тенденция по раскрытию преступлений прошлых лет сохраняется.

В целом конференция прошла в интересном диалоговом режиме.

25 Июня 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613385>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
